

# Iskolánk alsó tagozatáról röviden

Károlyi István 12 Évfolyamos Gimnázium, [www.kig.hu](http://www.kig.hu)

A 2010/2011. tanvére vonatkozó tájékoztató

Elsős osztályaink nem tagozatosak. Mindhárom osztályban **egységes a követelményrendszer** és a tantárgyi struktúra is. Az ismert tantárgyakon kívül a gyerekek tanulnak furulyázni és néptáncolni. A délelőtti kötelező tanulás után sokféle szakkör áll rendelkezésükre az érdeklődőknek. Idegen nyelvet harmadik, számítástechnikát ötödik osztálytól tanulnak a gyerekek.

Mindhárom első osztályban alapvetően **azonos módszerekkel** tanítjuk az olvasást, írást, a matematikát és a szóbeli kommunikációt.

**Nem szótagolva tanulnak a gyerekek olvasni**, de az olvasástanulástól függetlenül gyakorolják a szótagolást. **Nem szóképek alapján történik az olvasástanítás**, de a tanév elején és menet közben is ismerkednek a szóképes (globális) olvasás technikájával, hiszen az a vizuális memória, a megfigyelés és még számtalan képesség fejlesztését szolgálja. **Az olvasástanulás elemző – összetevő** (analitikus – szintetikus) **módszerrel történik**, azaz az egyes betűk összekapcsolása útján, a gyermek egyéni képességeinek megfelelő tempóban, differenciáltan.

Az anyanyelvi képzés alapvetően a Zsolnai-féle *Nyelvi – irodalmi – kommunikációs program* tankönyveinek használatával történik, de a tanítók ezeken kívül számos más forrást is bevonnak fejlesztési munkájukba.

Házi feladatot mindennap kapnak a gyerekek, az életkoruknak megfelelő mennyiségben. Ezt a délutáni időszakban közösen végzik el 15-16 óra között, amikor az önálló tanulás technikáit gyakorolják tanítói irányítással.

A pénteki önálló feladatot kell csak otthon elkészíteni. Ezek a feladatok azt a célt szolgálják, hogy az önálló tanulási képességek és szokások rögzülését, fejlődését a szülők is nyomon követhessék, és szükség esetén az általuk észlelt problémákat jelezhessék a tanítóknak. **Az önálló tanulási képesség kulcskérdés a tovább- haladás szempontjából, hiszen arra egy egész életen át nagyon nagy szüksége lesz a gyermeknek.**

Minden osztályt legalább két tanító vezet, úgy, hogy a tantárgyakat és a szabadidős tevékenységeket megosztják egymás között. Ennek következtében a szülők mindkét tanítóval találkozhatnak személyesen egy héten belül többször is, amikor délután jönnek gyermekükért. A művészeti tárgyakat (főként az ének-zenét és a néptáncot) helyenként egy harmadik tanító tanítja.

Nem osztályozunk a 4. osztály első félévéig semmiből, a gyerekek részletes szöveges értékelést kapnak. Az értékelés nemcsak a hagyományosan ismert tantárgyakból történik, hanem minden olyan általános területet érintve, mely terület fejlesztését az iskola felvállalta. Az általunk 2003-ban összeállított **Kompetenciaközpontú értékelési szempontrendszer**ről – melyet a minisztérium is elismert – bővebben tájékozódhatnak iskolánk honlapján ([www.kig.hu](http://www.kig.hu)), a *Málnás* rovaton belül, [A szöveges értékelésről és nem csak arról](#) címmel megjelent írásból. (A cikk direkt elérése [itt](#).)

Iskolánkban nagyon sok program (verseny, vetélkedő, pályázat, szereplés, kirándulás stb.) zajlik, ezeken elvárjuk az aktív részvételt, és szívesen látjuk a szülőket is. Tehetséggondozó és egyéb szakköreinkről bővebben a honlapon olvashatnak, [Tanórán kívüli tevékenységek az alsó tagozaton](#) címmel.

A jelenleg hozzánk járó gyerekek az általános iskolai képzést követően, a Pedagógiai Programban rögzített feltételek teljesülése esetén, felvételi nélkül kerülhetnek gimnáziumi osztályainkba, amennyiben eme szándékukat az eljárási szabályoknak megfelelően jelzik a nyolcadik tanév során.

## **Az iskola napirendje általában az alsó tagozaton**

### **Hajnali ügyelet**

6.45 és 7.30 között

### **Érkezés az iskolába**

7.30 és 7.45 között (A 7.50 utáni érkezés késésnek számít!)

### **Kötelező tanítás**

Az 1-2. évfolyamon 8.00-tól 11.45-ig;

A 3-4. évfolyamon 8.00-tól 11.45-ig vagy 12.40-ig

### **Ebédelés**

11.50 és 14.00 között, osztályonkénti beosztással

### **Délutáni foglalkozások**

12.00 és 18.00 között, a tanév elején meghirdetett rend szerint.

### **Délutáni önálló tanulás**

15.00 és 16.00 között

### **Összevont napközi**

Hétfőtől csütörtökig 16 órától 17 óráig;

Pénteken 14 órától 17 óráig

**Esetenként** és osztályonként a napi időbeosztás **módosulhat**. Erről a szülők értesítést kapnak az üzenőfüzetben vagy a tanítótól személyesen.

### **A gyermekeket az alábbi időpontban lehet hazavinni**

Tanítás után;

Ebéd után;

14.45-kor;

16.00-kor;

16 óra után (az összevont napköziből) folyamatosan

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy honlapunkon bővebb betekintést nyerhetnek iskolánk életébe, akár a felső tagozat, akár a középiskolai tagozat tekintetében is. A rovatokon belül a címfelsorolások vagy a kereső igazít el a tagozatokra vonatkozó anyagok között. [www.kig.hu](http://www.kig.hu)